

# ТАЙДОГ

Газета выходит с 1932г.

№ 63(7090)

Среда, 11 августа 1999г.

АКТУАЛЬНО

## ЗИМА ДЛИННЕЕ ЛЕТА. АКЦИОНЕРЫ ДУМАЮТ ОБ ЭТОМ.

Для сельского жителя, пожалуй, сейчас нет важнее дела, чем хорошо подготовиться к зимнему периоду, который значительно длиннее летнего. Поэтому одновременно с разнообразными полевыми делами идут работы на животноводческих фермах. Подготовить скотопомещения к зиме качественно и вовремя - одна из главных забот селян. В хозяйствах к этой заботе относятся по-разному: одни приступили к подготовке сразу после выгона скота

на пастбища, другие все еще воздерживаются от ремонта, боясь, что все разбьют и разграбят, тем самым сознательно сдерживают, рассчитывают оперативно провести его за несколько дней до постановки скота. Каждый руководитель и специалист исходит из местных возможностей, а уж зима проверит качество подготовки молоком.

Как идут работы в животноводстве акционеров "Красного Ключа", прошу рассказать главного зоотехника Имрана Алаевича ИДИГОВА.

- Сделано многое и еще нужно делать много, - говорит Имран Алаевич.

На зимовку в акционерном обществе будет поставлено более 700 голов крупного рогатого скота и 42 лошади. Разместятся животные в двух коровниках, телятнике, откормплощадке, родильном отделении с профилакторием и на конном дворе. Родильное отделение и конный двор полностью подготовлены к приему животных.

В связи с выявлением большого количества лейкоцитных коров в хозяйстве организовано два звена, за которыми закреплены помещения. В первом полностью заменены полы, проведен частичный ремонт крыши, бытовых комнат. И тем не менее еще предстоит заменить и укрепить железные уголки на навозоудаляющих каналах, сделать транспортеры. В помещении второго звена крышу полностью перекрыли, побелили и дезинфицировали, однако слесарные и другие работы еще не завершены.

Небольшая заминка произойдет с постановкой молодняка. Реконструкцию телятника для малышей до года сделают только к концу сентября, после чего смогут их поставить. Откормплощадку для телочек и бычков переделывают из коровника. Объем работы очень большой. Стойматериалы: железо, дерево и кирпич есть, цемент на днях завезут.

Алаевич

Имран

Алаевич

ИДИГОВ

Имран

Алаевич

ИДИГОВ</

I  
п.Зеленовка.

**З**ЕЛЕНОВСКИЙ образовательный комплекс "Сад - школа" начали с посещения школьной горницы. Чисто, уютно, самоубытно, волнующе здесь. Как в далеком детстве. И бабушкин кованый сундук, и образа, и самовар, и расшитые рушники...

- Дети отсюда не выходят, - говорит директор А.Д.Силантьева, - третий год полнится и обогащается этот уголок души старины домашней утварью, семейными реликвиями, которые односельчане трепетно приносят в горницу.

Такие же светлые чувства остались и после того, как побывала комиссия в кабинете истории, где учительница Е.А.Ненашева ведет громаднейшую работу по истории родного села и ее славных жителей. Ведь история предков всегда любопытна для того, кто достоин иметь Отечество.

В первый класс Зеленовской школы придут нынче 17 ребят, все они прошли через детсад. И сегодня их первый класс ждет встречи ярким плакатом: "В добрый путь!" Со слов директора, первачки отчаянные, страх нагоняют уже сейчас: вот уже и первое школьное окно расшибли.

Нет в Зеленовской школе такого кабинета, где бы учитель-предметник не поработал творчески при его подготовке. Кабинеты русского языка и литературы, математики, физики, химии и прочие интересны тем, что в них не только чисто и комфортно, но увлекательно! Богатейший дидактический материал и разработки по темам, оборудование и модели, сделанные своими руками, - все подтверждает: каждый учитель тут личность. Может ли в таком случае ученик быть иным?

С любовью к маленьким подготовлены кабинеты начальных классов. Кабинет биологии - ботанический сад в миниатюре. "Нет такой работы, которая не требует учебы" - таков принцип преподавателей технологического труда и их вотчина- кабинет технологии для девочек и мастерские для мальчиков при усердии и прилежании последних смогут многому их научить. Все к тому есть: швейные машинки, эл. печи, станки и инструменты.

А вот с учебниками - худо. К примеру, ни одного учебника химии для 11-го класса.

Вообще же радостно приходить в эту школу и гостям, и хозяином, и воспитанником. Над школой - светлая аура, как

добрая радуга. Старая школа со старыми порядками и старыми традициями, старыми кадрами. В конце июля словно в гнезде слетелись сюда "птенцы". - выпускники 25-летней давности.

- У нас все в стиле ретро, нового нет ничего! - смеется директор школы.

Здесь, действительно, нового ничего не покупают, но сохраняют старое, и мебель, и оборудование, и инвентарь берегут по-хозяйски.

Чисто, аккуратно и пока тихо в школе. Но мы-то знаем, что за отличной оценкой, единодушно поставленной членами ко-

миссии в акте приемки Зеленовского образовательного комплекса "Сад-школа", стоит колоссальный труд. Проведены штукатурные и малярные работы, частично - сварочные, связанные с ремонтом системы отопления, побелка, покраска, тщательная уборка. Директор школы с благодарностью отмечает внимание со стороны главы сельской администрации Р.А.Зенич, участие в ремонтных работах школьного возчика Андрея Колесникова, технического персонала, всех учителей и, конечно же, огромную помощь учащихся старших классов и родителей, которые выполняли все просьбы и поручения родительского комитета и его председателя Екатерины Александровны Востриковой. "Пятерка" за качественно проведенный ремонт в детсаду (О.А.Тихонова) и школе в равной степени делится на всех причастных к нему.

**II**  
с.Красный Ключ.

**В**КАКОМ году - неведомо, будет завершена строительством и принятия госкомиссией Красноключинская средняя школа. Идет время, складываясь в десятилетие, и в каждом августе одна и та же картина: вроде бы и летний ремонт проведен, и побелено, покрашено, помыто, а впечатление удручающее. Сколько ни забеливай потолки в классах, кабинетах

и коридорах, а досадные кляксы разной величины так и чернеют сквозь слой известки. То во время строительства положили шиворот-навыворот плиты перекрытия. С водоснабжением здания школы не лучше. Если в подвале вода есть, то на первом этаже очень редко, а выше не бывает никогда. В настоящее время оценить готовность отопительной системы невозможно, так как насос в стадии ремонта. От холода в минувшую зиму школа не страдала, а вот директору Г.Г.Шериной волнений хватило с лихвой- топили всегда с колес, запаса угля не

бедная. Хоть и говорится, что хорошим книгам дана вечная молодость, однако в Красноключинской школе книжный фонд очень старый, состояние учебников среднее. Было бы хуже, если бы не старания библиотекаря и ее добровольных помощников, они проводят рейды, проверяя, как ребята используют и хранят учебники. И то. Рассчитывать на новые нечего. Их не будет.

К большому сожалению, в этой школе совершенно не сделали никаких заготовок на зиму: целый месяц в деревне не было воды, ее выдавали по фляге на двор, а в школе

тратить на побелку, если первый же дождь пустит работу насмарку? В надежде встретить Анатолия Ивановича в Барачатах комиссия и поспешила туда.

IV  
с.Барачаты.

**В**ДЕТСКОМ саду, а он также включен в план приемки, нас не ждали. Текущий ремонт ведут, но еще не все, что запланировали, сделано. Огорчает вид дворовой летней площадки: неопрятно, незастично, безрадостно, серо.

Однако средняя школа огорчила куда более: она не готова СОВЕРШЕННО. За 25 дней до начала учебного года тут полным ходом идет капитальный ремонт системы отопления. Хотя, вероятно, я напрасно так сказала: "Полным ходом". Директор школы Т.С.Кабанова удрученно заметила:

- Обещали сделать отопление за две недели. Максимум за три. А ведь начали еще в конце мая. И вот

нас благополучно,- Т.Я.Панафинина, директор Ново-Барачатской неполной средней школы обращает членов комиссии к реалиям,- я подготовила главе Шевелевской администрации И.В.Костину целое ходатайственное письмо. В нем я прошу, прошу, прошу... И все по хозяйственной части. Тревожит меня и протекающая крыша котельной.

Предельные скромность и чистота отличают классы и большой, светлый коридор этой школы. Она просто сияет! Учителя в своих кабинетах постарались, техника Е.Ф.Бутырина рук и сил не пожалела.

Родители откликнулись на просьбу помочь с ремонтом - Н.Епошникова, Т.Жолобова и другие. 23 ребенка придут 1 сентября в эту умытую свежестью школу, из них шесть первоклассников. "Молчуны!"- говорит о них директор. 2 класса не будет, нет учеников, в 3-м четверо. Наполнимость остальных классов незначительна. Но одинаково для всех учиться в этой школе радостно: учебники закуплены, кадры есть, питанием проблем не будет, хоть картошка с огурцами, но свои.

За подготовку к новому учебному году Ново-Барачатская школа получила пятерку

§§§

**Я**РАССКАЗАЛА пять историй из жизни пяти школ - в Зеленовке, Красном Ключе, Скарюпине, Барачатах и Ново-Барачатах. А где же железо, золото, гвозди, о которых пишется в заголовке? Они - в аллегории. Гвозди бы делать из этих людей, должность которых - директор школы. Железо и золото, сродни выдержке и терпению - в характерах учителей, которые каждым летом меняют профессию, становясь плотниками, штукатурами, малярами, уборщиками. Годами культивируется учительское терпение. И уже строительными навыками по самым высоким квалификационным рабочим разрядам подтверждаются дипломы физика, биолога, математика, филолога... Затирка, штукатурка, побелка, покраска, оклейка - все по силам ему, сельскому учителю. Интеллигентному и мудрому, молодому и старому, умному и красивому. Это про него на августовской конференции скажут: "Наш золотой фонд". А про директоров школ, получивших отличную оценку за подготовку школ к новому учебному году, скажут так: "Железные леди". И только сама женщина, директор школы, знает, что таится за "железной" дверкой ее души...

И.МОШНЕНКО.

## ПЯТЬ ИСТОРИЙ ПРО ЖЕЛЕЗО, ЗОЛОТО, ГВОЗДИ И ДРУГИЕ УЧИТЕЛЬСКИЕ ЗАБОТЫ.

миссии в акте приемки Зеленовского образовательного комплекса "Сад-школа", стоит колоссальный труд. Проведены штукатурные и малярные работы, частично - сварочные, связанные с ремонтом системы отопления, побелка, покраска, тщательная уборка. Директор школы с благодарностью отмечает внимание со стороны главы сельской администрации Р.А.Зенич, участия в ремонтных работах школьного возчика Андрея Колесникова, технического персонала, всех учителей и, конечно же, огромную помощь учащихся старших классов и родителей, которые выполняли все просьбы и поручения родительского комитета и его председателя Екатерины Александровны Востриковой. "Пятерка" за качественно проведенный ремонт в детсаду (О.А.Тихонова) и школе в равной степени делится на всех причастных к нему.

Комиссия по приемке школы приняла решение: качество текущего ремонта оценить его возможностями. Материалов было мало: стекло, краска, обои, известка от отдела образования, семь банок краски для пола от администрации села, цемент из дома привнесли директор и завхоз. В начальных классах собрали с родителями по три рубля, покрасили стены и окна. Родители 10-классников тоже чуть-чуть материально помогли. За год, памятую о предстоящем ремонте, едва ли собрали 200 рублей. Зато бесцenna помощь родителей практическим участникам - они везде белили кабинеты. Стало свежее и чище. Хорошее впечатление производят кабинеты физики (здесь замечательная материальная база, редкостная лаборатория), математики, немецкого языка, ИЗО. У Николая Анатольевича Обухова в мастерской хозяйствский порядок и аккуратность просто поражают. Приятно зайти и в библиотеку, пусть и маленькая она, и

было, как нет его и сейчас. Спокойно Галине Георгиевне не живется, постоянно есть повод для тревоги. Спортзал не функционирует, в туалетных комнатах постоянно нет воды, привлечь родительские средства на проведение ремонта в школе оказалось невероятной задачей.

Комиссия по приемке школы приняла решение: качество текущего ремонта оценить его возможностями. Материалов было мало: стекло, краска, обои, известка от отдела образования, семь банок краски для пола от администрации села, цемент из дома привнесли директор и завхоз. В начальных классах собрали с родителями по три рубля, покрасили стены и окна. Родители 10-классников тоже чуть-чуть материально помогли. За год, памятую о предстоящем ремонте, едва ли собрали 200 рублей. Зато бесцenna помощь родителей практическим участникам - они везде белили кабинеты. Стало свежее и чище. Хорошее впечатление производят кабинеты физики (здесь замечательная материальная база, редкостная лаборатория), математики, немецкого языка, ИЗО. У Николая Анатольевича Обухова в мастерской хозяйствский порядок и аккуратность просто поражают. Приятно зайти и в библиотеку, пусть и маленькая она, и

и подавно никто ничего не поливал.

Школьную столовую а/о "Красный Ключ" используют летом для своих целей - здесь готовят пищу для рабочих акционерного общества и кормят механизаторов. Состояние пищеблока неудовлетворительное; представитель санэпидстанции, работавший в комиссии по приемке школ, сделал массу замечаний в этой связи.

Неуютно и в огромном неухоженном школьном дворе. Правда, попытка устроить цветочные клумбы, есть. Они выглядят не так уж сиротливо. Поэтому, что в августе расцвели октаврины.

**III**  
д.Скарюпино.  
**Р**ЕБЯТИШКАМ же Скарюпинской начальной школы радоваться придется только своим букетам, с которыми они придут 1 сентября. Клумбы, устроенные в старых колесах на территории школьного двора, так и не разродились цветами. Растения под корень обгладала скотина. Забор ей не граница, ибо практически весь штакетник повален. По подготовке этой школы у членов комиссии возникла масса вопросов к главе администрации А.И.Булгакову, так как именно он обещал директору школы Н.Г.Цыгановой и крышу починить, и в надворных туалетах пол отремонтировать, и забор поставить. Зачем труды

всё, что вы видите. Мы ничего не можем делать дальше. Ни белить, ни обои клеить, ни красить, ни мыть, ни расставлять мебель. Плачать хочется! И слов нет больше никаких

Увы, получить ответы на все это затянувшееся действие комиссия не смогла у главы администрации. Его в селе не было. Полную замену системы отопления проводят в школе бригада специалистов из п.Зеленогорского. Работала она не ритмично. Со слов директора школы, 2 дня работает, неделю - нет. Каждое утро учителя Барачатской школы приходят сюда. Походят кругами и, опечаленные, уходят. Можно только представить, какой горячий август достанется техникам, водителю, завхозу, учителям, родителям и детям, которым на "ура", практически штурмом придется брать ремонт. Между тем, у школы - юбилей. Ознаменуется он авралом.

**V**  
д. Ново-Барачаты.

**А**ККУРАТНЫЙ стожок в школьном дворе - и никаких сорняков благодаря косе и косцу. То заслуга того, кто это организовал. Горка угля у котельной - и первые холода не страшны; на месяц тепла обеспечен. В школьном саду отдохивают, отдав урожай сполна, смородиновые кусты. Варенье наварили 60 кг, начали солить огурцы, картофель и все корнеплоды школа вырастила для себя сама.

- Не думайте, что все у



Тамара ГОРБОВСКАЯ  
п.Каменный.

### Отец и сын

За столом идут дебаты.  
Их ведут сынок и батя.  
Сын, почти уже подросток,  
Задает отцу вопросы:  
"Объясни-ка ты мне, батя,  
Кто такие были тати?"  
Батя только морщится нос,  
Отвечая на вопрос:  
"Сын мой, я припомнил, кстати,  
Звались так лесные братья.  
Жили все под атаманом,  
Звали, вроде, Емельяном.  
Жили братья те в лесу,  
Жгли костры, варили суп.  
Заросли. Не брали рожи,  
Ночью грабили прохожих.  
А потом добро делали,  
Ели, спали, водку пили.  
Сын сказал: "Понятно, батя,  
Я их знаю, этих татей.  
Это, видно, демократы.  
Их полно в Кремле, в палатах.  
Языками млют, млют,  
Пасты рвут - добычу делят.  
Хапнули - не мелочились,  
Всю Россию растили.  
И у нас по кабинетам  
Восседают тати эти."  
Батя в шоке чешет нос,  
Вот сынок уже подрос,  
Он умом уже не мальчик.  
Так о чем он спросит дальше?

### Ответ в пространство

Решили вы, что я от потрясения  
Схватилась за бумагу и перо?  
Простите мне. А не в мои ли сени  
Валили кучами свое дермо?  
Когда в моей душе пылал пожар,  
Моей беде вы были только рады.  
Господь увидел и открыл мой дар,  
А вы обречены на муки ада.

### Юбилею А.С.Пушкина

То, что Пушкин гений - вне сомнений.  
Дар его громаден, многолик,  
Сколько возмужало поколений,  
Вчитываясь в Пушкинский язык.  
Как легки, как полновесны строки,  
Как смела, уверена рука,  
Что и на сегодняшних уроках  
Слышен голос том издалека.  
Будто видим ветхую лачужку,  
Бабку, что бранила мужика.  
С детства в нашу жизнь приходит Пушкин,  
Что в сердцах останется века.  
То, что Пушкин гений - вне сомнений,  
Никогда не спишется в тираж.  
Сколько вслед живущих поколений  
Будут тем гордиться, что он наш.

### Май

Словно пена от парного молока  
В небе ясном кружевые облака.  
Легкий ветер закружился, заиграл,  
Наконец-то утвердился месяц май.  
Нежной зеленью покрылись леса,  
Стали выше и синее небеса,  
Стало будто бы просторнее вокруг,  
Одуванчики покрыли зелен луг.

### Деревенский пейзаж

Ароматами воздух наполнен,  
Жаворонки звенят в вышине,  
Огоньками расцвело поле,  
Поле будто пылает в огне.  
Посадили в селе огороды,  
Позади посевная страда.  
Отыграла река ледоходом,  
Стала чистой и светлой вода.  
Вечереет и тянет прохладой.  
Шелестит прошлогодний ковыль.  
Возвращается с пастища стадо,  
Поднимая дорожную пыль.

### Непогода

Непогода, непогода,  
Сеет дождик с небосвода,  
Прячутся прохожие под зонтом.  
Не пробьется солнца лучик,  
Налились водою тучи.  
Медленно ползут за горизонтом.  
Так уж, видимо, ведется,  
Если с неба дождь польется,  
Рады люди летнему дождю.  
Только если он зарядит,  
То ему уже не рады  
И тогда погоды ясной ждут.

### Мое новое звание

Стремилась сохранить наш дом,  
В котором мы семьей живем.  
Представь: я нянчу нашу внучку,  
Она ко мне протянет ручки,  
Она почти - что каждый вечер  
Чего-то новое лепечет...  
Мне чувств других уже не надо.  
Светло, спокойно и отрадно.  
Вот-вот освоит слово "баба,"  
А это высшая награда.  
И стоило на свете жить,  
Чтоб это звание заслужить.

### Вечер

Лето. Вечер и деревня. Листья клена шелесят, Приоделись все деревья В изумрудный свой наряд. Белостольные березки Как девичий хоровод, В сарафанах, при сережках В пляску пустятся вот-вот.	Вырядились клены В свой зеленый фрак. Солнце за пригорком Спрятало лицо. Старый дед Егорка Вышел на крыльце. Стало скучно деду, Но с кем говорить, И побрел к соседу Трубку покурить. У колонки женщины Ведрами гремят, Вот ведь деревенщица- Около оград.
--	---

### Весна деревенская

Распустилась сирень за окном  
Ароматом дразня и дурманя.  
Я не знаю о том, что случится потом.  
И какие дороги поманят.  
Вот сегодня без хмеля кружит голова,  
И весна отжурчала березовым соком.  
Ты меня обнимал, ты меня целовал,  
Звал с собою далеко-далеко.  
Мне уже не уйти от насиженных мест,  
Не зовет и не манит дорога.  
Ведь и в ваших краях есть немало невест.  
И хороших средь них очень много.  
Уезжай поутру. Провожу на заре,  
Помашу я рукою вдогонку.  
Как же пахнет сиренью у нас во дворе,  
Как звенят, как поют жаворонки!

### Плагиат

Профессионально - без сомнения,  
Выписаны чувства и слова.  
Только я с великим удивлением  
Слышу в этих строках плагиат.  
Не могу сейчас я точно вспомнить,  
Но, клянусь, что автор строк не вы.  
И стихи, мне ранее знакомы,  
Не из вашей вышли головы.

### Пурга

Хорошо и тепло у камина.  
Ярким пламенем стол освещен.  
Вечер снежный, по-зимнему длинный.  
Бьется выюга в проемы окон.  
Шарит выюга в потемках по стенам  
И по крыше скребет и шуршит,  
Клок случайно забытого сена  
Замести и упрятать спешит.  
Ветер веет пронзительно, жутко,  
Бьется в приступе смертной тоски.  
Разыгралась метель не на шутку.  
Снег такой, что не видно ни зги.

### Свет победит

Так создано на этом свете -  
Добро сражается со злом,  
На стыке двух тысячелетий  
Уходит старое на слом.  
Все резче проступают грани  
Там - черный цвет, тут - белый цвет,  
А жизнь - аrena, поле браны,  
Отыщет правильный ответ.  
Добрей и чище станут люди,  
Свет победит ночную тьму,  
И нашу землю не погубят,  
Не ввергнут в новую войну.  
Топор войны пора зарыть  
И отвести войны угрозу,  
Ведь солнце всем дано светить,  
А ночью всем луна и звезды.  
Не надо шар земной делить!  
Всем хватит места, хватит хлеба.  
Давайте, люди, в мире жить  
Под нашим общим мирным небом.

### Вариации на пушкинскую тематику

Выпьем с горя. Где же кружка?  
Наливай-ка, не жалей!  
Говорил нам даже Пушкин.  
Станет сердцу веселей.  
Полегчает на минутку,  
А потом еще болней,  
Наливаем все полней.  
Наливаем, обретая  
Мы обетованный рай.  
Постепенно привыкая,  
Водку хлещем через край.  
Именини ль, похороны -  
Пьем мы водку и вино,  
Топим горе, боль и стоны,  
Погружаемся на дно.  
И не больно, и не страшно.  
Но финал всегда один:  
Сожалея о вчерашнем,  
Поспешаем в магазин.

### Подранок

Всем известно, что птицы в неволе  
Лучших песен своих не поют.  
Вот и я, оказавшись на воле,  
Вдруг придумала песню свою.  
Жизнь с тобой - золоченая клетка,  
Но дала продолжение роду.  
Родилась я, наверно, Поэтом,  
Потому и рвалась на свободу.  
...Заросли перебитые крылья,  
Затянулись душевные раны.  
Я парю над простором ковыльным,  
Я летаю, хоть я и подранок.  
Всем известно, что птицы в неволе,  
Лучших песен своих не поют.  
Одолев свою женскую долю  
Я живу, я пишу, я творю.

### Короче некуда

Было бы за что цепляться,  
Чтобы жить, не пресмыкаться.  
Текст библейский ненавязчив  
И дается только зрячим.  
Деньги, слава - преходящее.  
Дети наши - вот что вяще.  
ПРИМ.: (вяще - старославянское слово; перевод -  
"вечны").

Степан ДОЛМАТОВ  
п. Зеленогорский.

### Земля Кузнецкая

Прими, Россия наша, С любовью наш привет. Для нас Кузбасса краше, Родней сторонки нет. И люди все красивы, Живущие у нас, Тобой горда Россия, Любимый наш Кузбасс. Тепла сердец не гасит Шахтерский наш	Кузбасс наш всех чудесней И я в него влюблен. Под синим небосклоном Раскинулись поля, Мозолистым ладоням Привет свой шлет земля.
Кузбасс. Нет угольных запасов Богаче, чем у нас. Здесь мощь родной России, Здесь уголь и металл, Что Родина просила, То наш Кузбасс ей дал. Разлейся наша песня, Как колокольный звон,	Прибавит силы духа И радует народ Родная "Веселуха", В Кузбассе что живет. Искусство помогает Работать и дружить, Кто вместе с ним шагает, Тому и легче жить.. Дари, земля Кузнецкая, На радость чудеса. Здесь сила молодецкая, России всей краса.

Алена ТОЛСТОВА.  
п.Крапивинский.

### Математика прежде всего

Математика для всех  
В жизни нам дает успех.  
Математика поможет  
Цифры сложить и отнять.  
Математика поможет  
Звезды в небе посчитать.  
Будем мы трудиться в поле,  
Будем мы купаться в море,  
Все равно мы будем знать,  
Сколько будет пятью пять.

### Встреча птиц

Где ветер дует потихоньку  
И лишь колышет всю траву,  
Я руку подниму легонько  
И птицам тихо помашу.  
Они летят в бездонном небе,  
Где солнце яркое блестит,  
И больше всех на этом свете  
Люблю встречать весной я птиц.

